

CHÂTEAU **PICHON BARON**

GRAND CRU CLASSÉ EN 1855

PAUILLAC

Château Pichon Baron, Second Grand Cru Classé en 1855, est l'un des vignobles historiques de Bordeaux. Une politique de sélection rigoureuse, à la vigne et dans les chais, garantit l'élaboration du Grand Vin, Château Pichon Baron, qui représente l'expression pure de ce terroir unique.

Château Pichon Baron - Château Pichon Baron, 33250 Pauillac Tel. 0556731717 - contact@pichonbaron.com







Château Pichon Baron

Château Pichon Baron, 33250 Pauillac Tel. 0556731717 contact@pichonbaron.com https://www.pichonbaron.com f in

HORAIRES D'OUVERTURE

Château Pichon Baron vous accueille toute l'année pour des visites privatives et sur réservation.

Nos visites débutent dans la vigne qui est au cœur de notre savoirfaire. Après la découverte des chais, la rencontre avec Pichon Baron s'effectue lors d'une dégustation de trois vins. Vous serez guidé par une personne formée par l'équipe technique du domaine.

Contactez-nous au +33 5 56 73 17 17 ou contact@pichonbaron.com

En complément de la visite de la propriété, vous pouvez demander une dégustation sur mesure du Grand Vin Château Pichon Baron. Cette dégustation, assise et commentée par un membre de notre équipe, vous permettra de découvrir nos millésimes exceptionnels. Merci de nous contacter pour plus d'informations sur ces dégustations verticales.



